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#SPLITSKI AKVATORIJ#

U sudaru putničkog katamarana i jedrilice koji se u nedjelju u 11,38 sati dogodio u splitskom

akvatoriju između Šolte i Brača smrtno su stradale tri osobe s jedrilice, a za jednom se još traga,

doznaje se splitsko-dalmatinskoj policiji.

- Prema dosad dostupnim informacijama, nešto prije 11:30 sati kod Splitskih vrata sudarili su se

putnički brod privatne domaće tvrtke i jedrilica francuske zastave, koja je nakon sudara

potonula.

Ministarstvo mora je otkrilo i koliko je ljudi bilo na oba plovila. Na putničkom brodu u trenutku

nesreće nalazilo se 118 putnika i sedam članova posade, dok je na jedrilici bilo osam osoba. Tri

osobe s jedrilice smrtno su stradale, za jednom se još uvijek traga, a četiri osobe spašene su iz

mora.

U akciju spašavanja uključene su sve raspoložive spasilačke brodice Lučke kapetanije Split i

njezinih ispostava, policijska plovila Pomorske i aerodromske policije Split, Hitna medicinska

služba, uključujući helikoptersku jedinicu, te druge specijalizirane službe za intervencije na moru

i kopnu. Cijelom akcijom koordinira MRCC Rijeka.

Djelatnici Hitne medicinske pomoći pružili pomoć za četiri osobe na mjestu nesreće te nije bilo

potrebe za odvođenjem u bolnicu.

Na mjestu događaja obavit će se očevid kojim će rukovoditi zamjenica županijskog državnog

odvjetnika uz sudjelovanje vještaka za promet i asistenciju policije.

Prema pisanju lokalnih medija jedrilica je potonula a na njoj se nalazilo osam osoba.

Katamaran Krilo Eclipse, koji je danas sudjelovao u tragičnoj pomorskoj nesreći između Brača i

Šolte, u trenutku sudara plovio je na redovnoj liniji prema Braču. Riječ je o jednom od najvećih

putničkih katamarana u floti tvrtke Krilo. Brod je dug 56 metara, može primiti do 440 putnika, a

izgrađen je 2001. godine. Doseže brzinu do 42 čvora, zbog čega se ubraja među najbrža

putnička plovila koja prometuju hrvatskom obalom.

Nakon nesreće tvrtka Krilo otkazala je više redovnih linija. (Hina/iPress/foto morski.hr)
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